
Zápisnica č. 10/2016  
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo  
v dňoch 23. a 24. 5. 2016 v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 

 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overil: PhDr. Marta Danielová 
 
 
Rokovanie Rady otvoril predseda Rady, ktorý oboznámil Radu s návrhom programu. 
 
23. 5. 2016, začiatok o 10:00 hod v sídle Rady 
 
Verejné vypočutie žiadateľov – výberové konania : 
 
1.1 Žiadateľ: D.EXPRES, k.s., Bratislava 
SK: 312/SKL/2016, 313/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 97,7 MHz Spišská Nová Ves, 91,3 MHz Terchová 
ÚP: 10:00 hod           
 
1.2 Žiadateľ : C.S.M. group s. r. o., Bratislava 
SK: 302/SKL/2016, 307/SKL/2016, 309/SKL/2016, 311/SKL/2016, 314/SKL/2016,  315/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 107,7 MHz Dolný Kubín, 91,0 MHz Poprad, 107,5 MHz Prešov,  
106,4 MHz Prievidza, 95,0 MHz Trenčín, 106,2 MHz Trnava 
ÚP: 10:20 hod           
 
1.3 Žiadateľ : Best FM Media, spol. s r.o., Bratislava 
SK: 306/SKL/2016, 310/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 92,4 MHz Martin, 89,6 MHz Prievidza 
ÚP: 10:40 hod           
 
1.4 Žiadateľ: RADIO ONE, s.r.o., Nitra 
SK: 303/SKL/2016, 308/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 97,7 MHz Košice, 97,2 MHz Prešov 
ÚP: 11:00 hod           
 
1.5 Žiadateľ : RADIO ONE ROCK, s.r.o., Nitra 
SK: 304/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 88,9 MHz Liptovský Mikuláš 
ÚP: 11:20 hod          
 
1.6 Žiadateľ : Rádio Prešov, s.r.o., Prešov  
SK: 303/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 97,7 MHz Košice      
ÚP: 11:40 hod 
 
1.7 Žiadateľ : Rádio Rebeca, s.r.o., Martin  
SK: 301/SKL/2016, 305/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 89,0 MHz Dolný Kubín, 99,8 MHz Liptovský Mikuláš 
ÚP: 12:00 hod          
 
 
 
 



1.8 Žiadateľ : INICIATÍVA s.r.o., Banská Bystrica 
SK: 300/SKL/2016, 303/SKL/2016, 308/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 99,4 MHz Banská Bystrica, 97,7 MHz Košice, 97,2 MHZ Prešov 
ÚP: 12:20 hod          
 
Prehľad ústnych pojednávaní dňa 23. 5. 2016 – výberové konanie 
  
10:00 hod    D.EXPRES, k.s., Bratislava 
10:20 hod   C.S.M. group s.r.o., Bratislava 
10:40 hod    Best FM Media, spol. s r.o., Bratislava 
11:00 hod    RADIO ONE, s.r.o., Nitra 
11:20 hod    RADIO ONE ROCK, s.r.o., Nitra 
11:40 hod    Rádio Prešov, s.r.o., Prešov 
12:00 hod Rádio Rebeca, s.r.o., Martin 
12:20 hod INICIATÍVA s.r.o., Banská Bystrica 
 
 
24. 5. 2016, začiatok o 9:30 hod v sídle Rady 
 
1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 
 
2/ Výberové konanie  
SK: 312/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 97,7 MHz Spišská Nová Ves 
ÚK: D.EXPRES, k.s., Bratislava       
 
3/ Výberové konanie  
SK: 313/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 93,1 MHz Terchová 
ÚK: D.EXPRES, k.s., Bratislava       
 
4/ Výberové konanie  
SK: 302/SKL/2016 
Vo veci pridelenia frekvencie: 107,7 MHz Dolný Kubín 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava       
 
5/ Výberové konanie  
SK: 307/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 91,0 MHz Poprad 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava       
 
6/ Výberové konanie  
SK: 309/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 107,5 MHz Prešov 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava       
 
7/ Výberové konanie  
SK: 311/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 106,4 MHz Prievidza 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava       
 
8/ Výberové konanie  
SK: 314/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 95,0 MHz Trenčín 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava       



9/ Výberové konanie  
SK: 315/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 106,2 MHz Trnava 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava       
 
10/ Výberové konanie  
SK: 306/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 92,4 MHz Martin 
ÚK: Best FM Media, spol. s r.o., Bratislava      
 
11/ Výberové konanie  
SK: 310/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 89,6 MHz Prievidza 
ÚK: Best FM Media, spol. s r.o., Bratislava      
 
12/ Výberové konanie 
SK: 304/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 88,9 MHz Liptovský Mikuláš 
ÚK: RADIO ONE ROCK, s.r.o., Nitra       
      
13/ Výberové konanie 
SK: 308/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 97,2 MHz Prešov 
ÚK: RADIO ONE, s.r.o., Nitra 
    INICIATÍVA s.r.o., Banská Bystrica      
 
14/ Výberové konanie  
SK: 303/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 97,7 MHz Košice 
ÚK: Rádio Prešov, s.r.o., Prešov 
    RADIO ONE, s.r.o., Nitra 
    INICIATÍVA s.r.o., Banská Bystrica      
 
15/ Výberové konanie  
SK: 300/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 99,4 MHz Banská Bystrica 
ÚK: INICIATÍVA s.r.o., Banská Bystrica      
 
16/ Výberové konanie  
SK: 301/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 89,0 MHz Dolný Kubín 
ÚK: Rádio Rebeca, s.r.o., Martin       
 
17/ Výberové konanie  
SK: 305/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 99,8 MHz Liptovský Mikuláš 
ÚK: Rádio Rebeca, s.r.o., Martin       
 
18/ SK č.: 34/SKO/2016 zo dňa 12. 1. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1235/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Televízne noviny/Kórejci stavajú 
načierno/29. 10. 2015/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 



19/ SK č.: 35/SKO/2016 zo dňa 12. 1. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1239/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Televízne noviny/Gorila po rokoch/ 
1. 11. 2015/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
20/ SK č.: 1325/SKO/2015 zo dňa 22. 12. 2015 
Doplnenie: Správa č. 1279/M/2015 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 1, § 20 ods. 4, § 32 ods. 6 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/deň/programová služba: Hot girls/15. 10. 2015/TV8 
ÚK: PHONOTEX spol. s r.o.       číslo licencie: TD/10 
 
21/ SK č.: 89/SKO/2016 zo dňa 26. 1. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1207/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/ deň/programová služba: Farma/28. 10. 2015/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
22/ SK č.:  
36/SKO/2016 zo dňa 12. 1. 2016 
83/SKO/2016 zo dňa 26.1.2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosti č. 1169/SO/2015, 1170/SO/2015, 1172/SO/2015, 1178/SO/2015) 
(Sťažnosti č. 1234/SO/2015, 1236/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný komunikát/deň/programová služba: Akčná výhra/21. 10. 2015, 22. 10. 2015,  
23. 10. 2015, 24. 10. 2015, 27. 10. 2015, 29. 10. 2015/DAJTO 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: TD/47 
 
23/ SK č.: 219/SKO/2016 zo dňa 8. 3. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosti č. 1309/SO/2015, 1311/SO/2015, 1313/SO/2015, 1314/SO/2015, 1327/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 33 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný komunikát/deň/programová služba: Kingswood Hot Cider/13. 12. 2015/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
24/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 259/SO/2016     
(na vysielanie programu Noviny zo dňa 27. 3. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.         číslo licencie: T/39, TD/15 
 
25/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č.175/SO/2016       
(na vysielanie programu Transformers: Zánik zo dňa 27. 2. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
26/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 277/SO/2016     
(na vysielanie programu Pomáda zo dňa 28. 3. 2016)  
Vysielateľ: RTVS – vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/2  
 
 



27/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 161/SO/2016      
(na vysielanie programu Rodinné prípady zo dňa 24. 2. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
28/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 262/SO/2016     
(na vysielanie programu Pálenica Borisa Filana zo dňa 19. 3. 2016)  
Vysielateľ: RTVS – vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: RD/1 
 
29/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 178/SO/2016 
(na vysielanie programu Eurominúty zo dňa 3. 3. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.              číslo licencie: T/219, TD/16 
 
30/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 186/SO/2016     
(na vysielanie programu Večera s Havranom zo dňa 8. 3. 2016)  
Vysielateľ: RTVS – vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/2  
 
31/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 182/SO/2016     
(na vysielanie piesne Arrows zo dňa 4. 3. 2016)  
Vysielateľ: MAXMEDIA s.r.o.      číslo licencie: R/114  
 
32/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č.169/SO/2016       
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 21.1.2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
33/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 238/SO/2016      
(na vysielanie programu Žurnál TA3zo dňa 15.3.2016)  
Vysielateľ: C.E.N. s. r.o.      číslo licencie: TD/14 
  
        
NEVEREJNÉ 
 
34/ SK č.: 364/SKL/2016 zo dňa 29. 4. 2016 
Oznámenie o zmene licencií na televízne vysielanie 
ÚK: TV Pezinok, s.r.o.       číslo licencie: T/99, TD/97 
 
35/ SK č.: 261/SKL/2016 zo dňa 11. 3. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na televízne vysielanie 
ÚK: Kabel TV Močenok, s.r.o.       číslo licencie: T/237 
 
36/ SK č.: 343/SKL/2016 zo dňa 26. 4. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: PHONOTEX spol. s r.o.       číslo licencie: TD/124 
 
37/ SK č.: 110/SKL/2016 zo dňa 1. 2. 2016 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/150 
ÚK: CARISMA, spol. s r.o.       číslo registrácie: TKR/150 
 
38/ Rôzne 



********************* 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 374 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 
splnené. 
 
Uznesenie č. 16-10/1. 336: Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
NEVEREJNÉ 
 
K bodu 2/ 
Výberové konanie  
SK: 312/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 97,7 MHz Spišská Nová Ves 
ÚK: D.EXPRES, k.s., Bratislava 
  
Uznesenie je v bode č. 3. 
 
K bodu 3/ 
Výberové konanie  
SK: 313/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 93,1 MHz Terchová 
ÚK: D.EXPRES, k.s., Bratislava 
 
Uznesenie č. 16-10/3.337: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnych konaniach č. 312/SKL/2016 
a 313/SKL/2016, začatých dňa 11. 3. 2016 podľa § 47 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosti 
o zmenu licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie, doručené Rade v lehote stanovenej 
v základných podmienkach konania účastníkom konania: 
 
D. EXPRES, k.s.  
Vrútocká 48  
821 04 Bratislava  

 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 



 
Rada podľa ustanovenia § 48 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

1. prideľuje frekvenciu 97,7 MHz Spišská Nová Ves 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/112 spoločnosti D.EXPRES, k.s., Bratislava a podľa 
ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.  

 
mení 

 
rozhodnutie o udelení licencie č. R/112/2011 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 97,7 MHz Spišská Nová Ves 
 
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 97,7 MHz Spišská Nová Ves 
Lokalita: Spišská Nová Ves 
Frekvenčný list : 1829/OSFS/2016“  

 
2. prideľuje frekvenciu 93,1 MHz Terchová  

 
držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/112 spoločnosti D.EXPRES, k.s., Bratislava a podľa 
ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.  

 
mení 

 
rozhodnutie o udelení licencie č. R/112/2011 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 93,1 MHz Terchová 
 
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 93,1 MHz Terchová  
Lokalita: Terchová 
Frekvenčný list : 1830/OSFS/2016“  
 
Úloha č. 16-10/375: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie 
a zašle ho účastníkovi konania spolu s frekvenčnými listami a s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
 
K bodu 4/ 
Výberové konanie  
SK: 302/SKL/2016 
Vo veci pridelenia frekvencie: 107,7 MHz Dolný Kubín 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava  
  
Uznesenie je v bode č. 9. 
 
K bodu 5/ 
Výberové konanie  
SK: 307/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 91,0 MHz Poprad 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava  
 
Uznesenie je v bode č. 9. 
 
 



K bodu 6/ 
Výberové konanie  
SK: 309/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 107,5 MHz Prešov 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava  
 
Uznesenie je v bode č. 9. 
 
K bodu 7/ 
Výberové konanie  
SK: 311/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 106,4 MHz Prievidza 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava  
 
Uznesenie je v bode č. 9. 
   
K bodu 8/ 
Výberové konanie  
SK: 314/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 95,0 MHz Trenčín 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava  
 
Uznesenie je v bode č. 9. 
 
K bodu 9/ 
Výberové konanie  
SK: 315/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 106,2 MHz Trnava 
ÚK: C.S.M. group s.r.o., Bratislava  
 
Uznesenie č. 16-10/9.338: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnych konaniach č. 302/SKL/2016, 307/SKL/2016, 
309/SKL/2016, 311/SKL/2016, 314/SKL/2016 a 315/SKL/2016, začatých dňa 11. 3. 2016 podľa § 47 
zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť o zmenu licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie, 
doručenú Rade v lehote stanovenej v základných podmienkach konania účastníkom konania: 
 
C.S.M. group s. r. o.  
Račianska 153 
831 53 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 48 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

1. prideľuje frekvenciu 107,7 MHz Dolný Kubín 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/121 spoločnosti C.S.M. group s. r. o., Bratislava 
a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 



mení 
 

rozhodnutie o udelení licencie č. R/121/2012 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 107,7 MHz Dolný Kubín 
         
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 107,7 MHz Dolný Kubín 
Lokalita: Dolný Kubín 
Frekvenčný list : 1822/OSFS/2016“ 
 

2. prideľuje frekvenciu 91,0 MHz Poprad 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/121 spoločnosti C.S.M. group s. r. o., Bratislava 
a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
rozhodnutie o udelení licencie č. R/121/2012 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 91,0 MHz Poprad 
         
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 91,0 MHz Poprad 
Lokalita: Poprad 
Frekvenčný list : 1825/OSFS/2016“ 
 

3. prideľuje frekvenciu 107,5 MHz Prešov 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/121 spoločnosti C.S.M. group s. r. o., Bratislava 
a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
rozhodnutie o udelení licencie č. R/121/2012 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 107,5 MHz Prešov 
         
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 107,5 MHz Prešov 
Lokalita: Prešov 
Frekvenčný list : 1826/OSFS/2016“ 
 

4. prideľuje frekvenciu 106,4 MHz Prievidza 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/121 spoločnosti C.S.M. group s. r. o., Bratislava 
a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

mení 
 

rozhodnutie o udelení licencie č. R/121/2012 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 106,4 MHz Prievidza 
         
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 106,4 MHz Prievidza 



Lokalita: Bojnice 
Frekvenčný list : 1828/OSFS/2016“ 
 

5. prideľuje frekvenciu 95,0 MHz Trenčín 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/121 spoločnosti C.S.M. group s. r. o., Bratislava 
a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
rozhodnutie o udelení licencie č. R/121/2012 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 95,0 MHz Trenčín 
         
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 95,0 MHz Trenčín 
Lokalita: Trenčín 
Frekvenčný list : 1831/OSFS/2016“ 
 

6. prideľuje frekvenciu 106,2 MHz Trnava 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/121 spoločnosti C.S.M. group s. r. o., Bratislava 
a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
rozhodnutie o udelení licencie č. R/121/2012 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 106,2 MHz Trnava  
 
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 106,2 MHz Trnava 
Lokalita: Trnava 
Frekvenčný list : 2265/OSFS/2016“ 
 
Úloha č. 16-10/376: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie 
a zašle ho účastníkovi konania spolu s frekvenčnými listami a s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
 
K bodu 10/ 
Výberové konanie  
SK: 306/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 92,4 MHz Martin 
ÚK: Best FM Media, spol. s r.o., Bratislava  
 
Uznesenie je v bode č. 11. 
 
K bodu 11/ 
Výberové konanie  
SK: 310/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 89,6 MHz Prievidza 
ÚK: Best FM Media, spol. s r.o., Bratislava  
  
 



Uznesenie č. 16-10/11.339: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnych konaniach č. 306/SKL/2016 a 
310/SKL/2016, začatých dňa 11. 3. 2016 podľa § 47 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť 
o zmenu licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie, doručenú Rade v lehote stanovenej 
v základných podmienkach konania účastníkom konania: 
 
Best FM Media spol. s r.o. 
Strojnícka 31 
821 05 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb.  
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 48 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

1. prideľuje frekvenciu 92,4 MHz Martin 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/101 spoločnosti Best FM Media spol. s r.o., 
Bratislava a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

rozhodnutie o udelení licencie č. R/101/2007 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 92,4 MHz Martin 
        
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 92,4 MHz Martin 
Lokalita: Martin 
Frekvenčný list : 1824/OSF/2016“ 
 

2. prideľuje frekvenciu 89,6 MHz Prievidza 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/101 spoločnosti Best FM Media spol. s r.o., 
Bratislava a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

rozhodnutie o udelení licencie č. R/101/2007 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 89,6 MHz Prievidza 
        
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 89,6 MHz Prievidza 
Lokalita: Prievidza 
Frekvenčný list : 1827/OSF/2016“  
 
 
 
 



Úloha č. 16-10/377: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie  
a zašle ho spol. Best FM Media spol. s r.o., spolu s frekvenčnými listami a s výzvou na úhradu 
správneho poplatku.  
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
 
K bodu 12/ 
Výberové konanie 
SK: 304/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 88,9 MHz Liptovský Mikuláš 
ÚK: RADIO ONE ROCK, s.r.o., Nitra 
 
Uznesenie č. 16-10/12.340: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a/ 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. : 304/SKL/2016, začatom 
dňa 11.3.2016  podľa § 47 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť o  zmenu licencie na rozhlasové 
terestriálne vysielanie, doručenú Rade v lehote stanovenej v základných podmienkach  konania 
účastníkom konania: 
 
RADIO ONE ROCK, s.r.o. 
Mostná 3 
949 01 Nitra 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto   

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 29 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb.  
 

p r e r u š u j e  
 

správne konanie č. 304/SKL/2016 vo veci pridelenia frekvencie 88,9 MHz Liptovský Mikuláš na dobu 
30 dní a žiada účastníka konania RADIO ONE ROCK, s.r.o. o právne relevantné odôvodnenie 
predloženého potvrdenia príslušného orgánu - Sociálna poisťovňa, pobočka Nitra, že žiadateľ o 
licenciu „má nedoplatky poistného na sociálne poistenie zamestnávateľa za obdobie 07/2011, 11-
12/2012, 01-09/2012 a poistné zo zodpovednosti zamestnávateľa za škodu pri úraze a chorobe 
z povolania za obdobie 12/2001“.  
 
Rada bude v správnom konaní pokračovať, keď pominú prekážky, pre ktoré bolo konanie 
prerušené, najneskôr po uplynutí stanovenej 30 dňovej lehoty.  
Počas prerušenia konania lehoty podľa správneho poriadku neplynú.  
 
Podľa ustanovenia § 19 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní Vás Rada zároveň poučuje, 
že v prípade neodstránenia uvedených nedostatkov podania správne konanie zastaví. 
 
Úloha č. 16-10/378: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie a 
zašle ho účastníkovi konania,  spol.  RADIO ONE ROCK, s.r.o., Nitra  
T: 24. 6. 2016                     Z: PgO 
 
 
 
 



K bodu 13/ 
Výberové konanie 
SK: 308/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 97,2 MHz Prešov 
ÚK: RADIO ONE, s.r.o., Nitra 
    INICIATÍVA s.r.o., Banská Bystrica  
 
Uznesenie č. 16-10/13.341: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 308/SKL/2016, začatom 
dňa 11. 3. 2016 podľa § 47 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosti o pridelenie/zmenu licencie na 
rozhlasové terestriálne vysielanie, doručené Rade v lehote stanovenej v základných podmienkach 
konania účastníkmi konania: 
 
INICIATÍVA s.r.o. 
Rudohorská 33  
974 11 Banská Bystrica  
 
RADIO ONE, s.r.o. 
Štefánikova 52 
949 01 Nitra 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 

 
rozhodnutie: 

 
1.  
 

Rada podľa § 48 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. udeľuje spoločnosti: INICIATÍVA s.r.o., 
Rudohorská 33, 974 11 Banská Bystrica 

 
licenciu č. R/131 

na lokálne rozhlasové terestriálne vysielanie za týchto podmienok: 

 
I. 

1. Názov programovej služby: Rádio Roma 
2. Doba, na ktorú sa licencia na rozhlasové vysielanie udeľuje: 8 rokov odo dňa právoplatnosti 

rozhodnutia 
3. Časový rozsah vysielania: 24 hodín denne 
4. Územný rozsah vysielania: lokálny 
5. Jazyk vysielania: slovenský, rómsky 
6. Pridelená frekvencia: 97,2 MHz Prešov 

II. 
 
Právne skutočnosti:  
1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa Výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Žilina zo dňa 14. 4. 2016, vložka č. 
12703/L. 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa Výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Žilina zo dňa 14. 4. 2016, vložka č. 12703/L. 

 



III. 
 
1. Podiely programových typov za bežný týždeň, určené z programovej skladby doručenej Rade 
podaním dňa 2002/2016/P zo dňa 6. 5. 2016, doplnené podaním č. 2047/2016/P zo dňa 10. 5. 2016, 
podaním č. 2058/2016/P zo dňa 11. 5. 2016 – oprava podania č. 1678/2016/P zo dňa 13. 4. 2016 
a podania č. 1730/2016/P zo dňa 18. 4. 2016: 
 
a) Spravodajstvo: 1,98 % 
b) Publicistika: 
 1. politická publicistika: 0 % 
 2. ostatná publicistika: 1,19 % 
c) Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou: 
 1. detské programy: 0 % 
 2. náboženské programy: 0 % 
 3. literárno-dramatické programy: 0 % 
 4. zábavné programy: 0 % 
 5. hudobné programy: 0 % 
d) Ostatný program: 96,83 % 
 
2. Podiel preberaného programu od iného vysielateľa v bežnom týždni, určený z celkového 
vysielacieho času: 0 % 
 
3. Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 
3,17 % 
 

IV. 

1. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne záznam vysielania Rade: DVD 
2. Držiteľ licencie je povinný dodržiavať technické parametre pridelenej frekvencie uvedené vo 
frekvenčnom liste vydanom Telekomunikačným úradom SR, ktorý je súčasťou tohto rozhodnutia:  
2.1. Frekvencia: 97,2 MHz Prešov 
Lokalita: mesto 
Frekvenčný list : 5243/10/2009“ 
 
3.  Špecifikácia RDS:  

Programová identifikácia PI    áno  
Identifikácia dopravného vysielania TP   áno 
Alternatívne frekvencie AF     áno 
Typ programu PTY      áno  
Iné informácie o vysielaných sieťach EON  áno 
Identifikácia spôsobu dekódovania DI   áno 
Prepínač hudba/reč M/S     áno 
Textový kanál RT     áno 
Hodiny a dátum CT     áno 
Identifikácia dopravného hlásenia TA   áno 
Informácie pre prevádzkovateľa vysielacej siete  áno 
Číslo programu PIN      áno 
Meno programového okruhu PS            Roma 

 
2.  
 

Rada zamieta podľa § 49 ods. 2 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. žiadosť účastníka konania, 
spoločnosti RADIO ONE, s.r.o., Nitra. 
 



Podľa ustanovenia § 55 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní sa vylučuje odkladný účinok 
opravného prostriedku proti tomuto rozhodnutiu z dôvodu naliehavého všeobecného záujmu. 
 
Úloha č. 16-10/379: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví  rozhodnutie  
a zašle ho účastníkom konania. Spoločnosti INICIATÍVA s.r.o., Banská Bystrica ho zašle spolu  
s frekvenčným listom a s výzvou na úhradu správneho poplatku.  
T: 24. 6. 2016                   Z: PLO 
 
K bodu 14/ 
Výberové konanie  
SK: 303/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 97,7 MHz Košice 
ÚK: Rádio Prešov, s.r.o., Prešov 
    RADIO ONE, s.r.o., Nitra 
    INICIATÍVA s.r.o., Banská Bystrica  
 
Uznesenie č. 16-10/14.342: 
Bod sa odročuje. 
 
Úloha č. 16-10/380: 
Kancelária Rady predloží bod na ďalšie zasadnutie Rady. 
T: 7. 6. 2016                    Z: PLO 
 
K bodu 15/ 
Výberové konanie  
SK: 300/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 99,4 MHz Banská Bystrica 
ÚK: INICIATÍVA s.r.o., Banská Bystrica  
 
Uznesenie č. 16-10/15.343: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 300/SKL/2016, začatom 
dňa 11. 3. 2016 podľa § 47 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť o zmenu licencie na rozhlasové 
terestriálne vysielanie, doručenú Rade v lehote stanovenej v základných podmienkach konania 
účastníkom konania: 
 
INICIATÍVA s.r.o. 
Rudohorská 33  
974 11 Banská Bystrica  
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto  

r o z h o d n u t i e: 
 

Rada podľa ustanovenia § 48 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

prideľuje frekvenciu 99,4 MHz Banská Bystrica 
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/131 spoločnosti INICIATÍVA s.r.o., Banská 
Bystrica a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.  

 
mení 



rozhodnutie o udelení licencie č. R/131/2016 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 99,4 MHz Banská Bystrica 
        
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 99,4 MHz Banská Bystrica 
Lokalita:  Banská Bystrica 
Frekvenčný list: 10119/OSFS/2016“ 
 
Úloha č. 16-10/381: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie 
a zašle ho účastníkovi konania spol. INICIATÍVA s.r.o., spolu s frekvenčným listom a výzvou na 
úhradu správneho poplatku. 
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
 
K bodu 16/ 
Výberové konanie  
SK: 301/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 89,0 MHz Dolný Kubín 
ÚK: Rádio Rebeca, s.r.o., Martin  
 
Uznesenie je v bode č. 17. 
 
K bodu 17/ 
Výberové konanie  
SK: 305/SKL/2016 
vo veci pridelenia frekvencie: 99,8 MHz Liptovský Mikuláš 
ÚK: Rádio Rebeca, s.r.o., Martin  
 
Uznesenie č. 16-10/17.344: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnych konaniach č. 301/SKL/2016 
a 305/SKL/2016, začatých dňa 11. 3. 2016 podľa § 47 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosti 
o zmenu licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie, doručené Rade v lehote stanovenej 
v základných podmienkach konania účastníkom konania: 
 
Rádio Rebeca, s.r.o. 
M.R.Štefánika 46 
036 01 Martin 

 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 48 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

1. prideľuje frekvenciu 99,8 MHz Liptovský Mikuláš  
 

držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/123 spoločnosti Rádio Rebeca, s.r.o., Martin 
a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 



rozhodnutie o udelení licencie č. R/123/2013 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 99,8 MHz Liptovský Mikuláš 
 
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 99,8 MHz Liptovský Mikuláš  
Lokalita: Ružomberok 
Frekvenčný list : 2191/OSFS/2016“  

 
2. prideľuje frekvenciu 89,0 MHz Dolný Kubín  

 
držiteľovi licencie na rozhlasové vysielanie č. R/123 spoločnosti Rádio Rebeca, s.r.o., Martin 
a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
rozhodnutie o udelení licencie č. R/123/2013 v znení neskorších zmien a doplnení takto: 
1. V čl. I, v bode 6 sa dopĺňa tento text: 89,0 MHz Dolný Kubín 
 
2. V čl. IV, v bode 2 sa dopĺňa tento text: 
„Frekvencia: 89,0 MHz Dolný Kubín  
Lokalita: Dolný Kubín 
Frekvenčný list : 1821/OSFS/2016“  
 
Úloha č. 16-10/382: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie 
a zašle ho účastníkovi konania spolu s frekvenčnými listami a s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
 
 
VEREJNÉ 
 
K bodu 18/ 
SK č.: 34/SKO/2016 zo dňa 12. 1. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1235/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Televízne noviny/Kórejci stavajú 
načierno/29. 10. 2015/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-10/18.345: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č. 34/SKO/2016, MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
 

že na televíznej programovej službe TV MARKÍZA odvysielal dňa 29. 10. 2015 v čase o cca 19:16 
hod. v programe Televízne noviny príspevok Kórejci stavajú načierno, v ktorom došlo  



k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti tým, že boli odvysielané informácie o údajnom prísľube 
primátora mesta Žilina o zlegalizovaní stavby kórejského investora, a to bez bližšej konkretizácie  
a sprostredkovania relevantného vyjadrenia dotknutej osoby, primátora mesta Žilina, resp. jeho 
zástupcov, 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie 
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/383: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 24. 6. 2016                      Z: PLO 
 
K bodu 19/ 
SK č.: 35/SKO/2016 zo dňa 12. 1. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1239/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Televízne noviny/Gorila po rokoch/ 
1. 11. 2015/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-10/19.346: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 



postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č. 35/SKO/2016, MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
 

že na televíznej programovej službe TV MARKÍZA odvysielal dňa 1. 11. 2015 v čase o cca 19:14 
hod. v programe Televízne noviny príspevok Gorila po rokoch, v ktorom došlo k nezabezpečeniu 
objektívnosti a nestrannosti tým, že boli odvysielané závažné informácie o Oszkárovi Világim, ako 
jednej z osôb figurujúcich v kauze Gorila, bez toho, aby mu bol poskytnutý dostatočný priestor na 
vyjadrenie, 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám proti 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová zdržala sa 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 5-1-1, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie 
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám proti 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová zdržala sa 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 5-1-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/384: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 24. 6. 2016                                       Z: PLO 
 
Úloha č. 16-10/385: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016                                        Z: PgO 



K bodu 20/ 
SK č.: 1325/SKO/2015 zo dňa 22. 12. 2015 
Doplnenie: Správa č. 1279/M/2015 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 1, § 20 ods. 4, § 32 ods. 6 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/deň/programová služba: Hot girls/15. 10. 2015/TV8 
ÚK: PHONOTEX spol. s r.o.       číslo licencie: TD/10 
 
Uznesenie č. 16-10/20.347: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
1325/SKO/2015 PHONOTEX spol. s r.o. 
 

I. 
 

p o r u š i l  

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 

tým, 

že dňa 15. 10. 2015 v čase o cca 06:00 hod. v rámci programovej služby TV8 odvysielal komunikát 
Hot girls, ktorý obsahoval pornografiu, čím došlo k porušeniu povinnosti zabezpečiť, aby sa 
nevysielali programy alebo iné zložky programovej služby, ktoré môžu narušiť fyzický, psychický 
alebo morálny vývin maloletých, 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 
67 ods. 5 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 10 000,- €, slovom desaťtisíc eur. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***16,KS6548. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 



Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

II. 
 

p o r u š i l  

povinnosť ustanovenú v § 32 ods. 6 zákona č. 308/2000 Z. z. 

tým, 

že na televíznej programovej službe TV8 odvysielal dňa 15. 10. 2015 v čase od cca 06:00 hod. do cca 
07:37 hod., teda v čase medzi 06:00 hod. a 20:00 hod., telenákup na erotickú audiotextovú službu, 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na 
porušenie zákona 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila." 

 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 16-10/386: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 24. 6. 2016                    Z: PLO 



Uznesenie č. 16-10/20.347: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 1325/SKO/2015 
vedené voči spoločnosti PHONOTEX spol. s r.o. v časti možného porušenia povinnosti ustanovenej v 
§ 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom 
konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/387: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení časti konania a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 7. 6. 2016                    Z: PLO 
 
K bodu 21/ 
SK č.: 89/SKO/2016 zo dňa 26. 1. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1207/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/ deň/programová služba: Farma/28. 10. 2015/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-10/21.348: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 89/SKO/2016 vedené 
proti vysielateľovi MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov  

 
zastavuje, 

 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 



Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/388: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 3. 6. 2016               Z: PLO 
 
K bodu 22/ 
SK č.:  
36/SKO/2016 zo dňa 12. 1. 2016 
83/SKO/2016 zo dňa 26.1.2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosti č. 1169/SO/2015, 1170/SO/2015, 1172/SO/2015, 1178/SO/2015) 
(Sťažnosti č. 1234/SO/2015, 1236/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný komunikát/deň/programová služba: Akčná výhra/21. 10. 2015, 22. 10. 2015,  
23. 10. 2015, 24. 10. 2015, 27. 10. 2015, 29. 10. 2015/DAJTO 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: TD/47 
 
Uznesenie č. 16-10/22.349: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správnych konaní č. 
36/SKO/2016 a 83/SKO/2016 MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.,  

 
porušil 

 
povinnosť ustanovenú v § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. zabezpečiť, aby bol 

vysielaný telenákup čestný, 
 

tým, 
 

že na programovej službe DAJTO odvysielal 
a) dňa 21. 10. 2015 o cca 07:29 hod. komunikát Akčná výhra, ktorý naplnil definíciu telenákupu 

podľa § 32 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. a v ktorom mali diváci podľa zadania v poradí 
prvej hry nájsť slovenské mesto a ktorý neobsahoval jednoznačné a presné inštruovanie 
o spôsobe riešenia zadanej úlohy, nakoľko zadanie, ktoré bolo uvedené, viedlo aj k iným 
riešeniam, než len k tomu, ktoré vyplynulo z priebehu tejto hry a ktoré bolo zverejnené na 
konci tejto hry, 

b) dňa 22. 10. 2015 o cca 07:29 hod. komunikát Akčná výhra, ktorý naplnil definíciu telenákupu 
podľa § 32 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. a v ktorom mali diváci podľa zadania v poradí 
prvej hry uviesť, kto sa nachádza na fotografii, ktorá bola čiastočne prekrytá štyrmi logami 
televízie DAJTO, a v ktorom nebola ako správna uznaná odpoveď v poradí šiesteho diváka, 
ktorý bol prepojený do štúdia napriek tomu, že tento divák správne identifikoval osobu, ktorá 
sa nachádzala na fotografii, 

c) dňa 23. 10. 2015 o cca 07:25 hod. komunikát Akčná výhra, ktorý naplnil definíciu telenákupu 
podľa § 32 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. a v ktorom mali diváci podľa zadania v poradí 
prvej hry nájsť slovenské mesto a ktorý neobsahoval jednoznačné a presné inštruovanie 
o spôsobe riešenia zadanej úlohy, nakoľko zadanie, ktoré bolo uvedené, viedlo aj k iným 



riešeniam, než len k tomu, ktoré vyplynulo z priebehu tejto hry a ktoré bolo zverejnené na 
konci tejto hry, 

d) dňa 24. 10. 2015 o cca 07:29 hod. komunikát Akčná výhra, ktorý naplnil definíciu telenákupu 
podľa § 32 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. a v ktorom mali diváci podľa zadania hry nájsť 
slovenské mesto a ktorý neobsahoval jednoznačné a presné inštruovanie o spôsobe riešenia 
zadanej úlohy, nakoľko zadanie, ktoré bolo uvedené, viedlo k viacerým možným riešeniam, 
pričom správne riešenie nebolo v komunikáte zverejnené, 

e) dňa 27. 10. 2015 o cca 07:29 hod. komunikát Akčná výhra, ktorý naplnil definíciu telenákupu 
podľa § 32 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. a v ktorom mali diváci podľa zadania hry nájsť 
slovenské mesto a ktorý neobsahoval jednoznačné a presné inštruovanie o spôsobe riešenia 
zadanej úlohy, nakoľko zadanie, ktoré bolo uvedené, viedlo aj k iným riešeniam, než len 
k tomu, ktoré vyplynulo z priebehu tejto hry a ktoré bolo zverejnené na konci tejto hry, 

f) dňa 29. 10. 2015 o cca 07:29 hod. komunikát Akčná výhra, ktorý naplnil definíciu telenákupu 
podľa § 32 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. a v ktorom mali diváci podľa zadania v poradí 
prvej hry nájsť mesto a ktorý neobsahoval jednoznačné a presné inštruovanie o spôsobe 
riešenia zadanej úlohy, nakoľko zadanie, ktoré bolo uvedené, viedlo aj k iným riešeniam, než 
len k tomu, ktoré vyplynulo z priebehu tejto hry a ktoré bolo zverejnené na konci tejto hry, 

 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. úhrnnú sankciu – pokutu, určenú 
podľa § 67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 60 000,- €, slovom šesťdesiattisíc eur. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***16,KS6548. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 



Úloha č. 16-10/389: 
Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vyhotoví písomné znenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
 
Úloha č. 16-10/390: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 
T: 3. 6. 2016               Z: PgO 
 
K bodu 23/ 
SK č.: 219/SKO/2016 zo dňa 8. 3. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosti č. 1309/SO/2015, 1311/SO/2015, 1313/SO/2015, 1314/SO/2015, 1327/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 33 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný komunikát/deň/programová služba: Kingswood Hot Cider/13. 12. 2015/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-10/23.350: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 219/SKO/2016 vedené proti 
účastníkovi konania MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 

 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/391: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
    
K bodu 24/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 259/SO/2016     
(na vysielanie programu Noviny zo dňa 27. 3. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.         číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 16-10/24.351: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 



o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo 
veci možného porušenia § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že 
na televíznej programovej službe JOJ odvysielal dňa 27. 3. 2016 o cca 19:50:00 hod. upútavku na 
program Drsňačky, v ktorej mohlo dôjsť k nezabezpečeniu povinnosti, aby bola reklama slušná. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/392: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začatie správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci.  
T: 7. 6. 2016                    Z: PLO 
 
Uznesenie č. 16-10/24.352: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo 
veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 
27. 3. 2016 v čase o cca 19:30 hod. odvysielal v rámci televíznej programovej služby JOJ program 
Noviny, v rámci ktorého bol odvysielaný príspevok Vietnam – Vietnamský “tukabel“, ktorý svojím 
obsahom a spôsobom spracovania mohol zasiahnuť do ľudskej dôstojnosti v programe o cca 20:06:26 
hod. zobrazenej ženy. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám zdržal sa 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová zdržala sa 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 5-0-2, uznesenie bolo prijaté. 
Úloha č. 16-10/393: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začatie správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 7. 6. 2016                    Z: PLO 
 
Úloha č. 16-10/394: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 3. 6. 2016                      Z: PgO 



K bodu 25/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 175/SO/2016       
(na vysielanie programu Transformers: Zánik zo dňa 27. 2. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-10/25.353: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 175/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA spol. s r.o. 
a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.  

 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/395: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016                    Z: PgO 
 
K bodu 26/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 277/SO/2016     
(na vysielanie programu Pomáda zo dňa 28. 3. 2016)  
Vysielateľ: RTVS – vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/2  
 
Uznesenie č. 16-10/26.354: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 277/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Dvojka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 
vysielateľ na základe zákona, a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 
Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 



Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/396: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016                     Z: PgO 
 
K bodu 27/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 161/SO/2016      
(na vysielanie programu Rodinné prípady zo dňa 24. 2. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-10/27.355: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 161/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, 
spol. s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/397: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016                     Z: PgO 
 
K bodu 28/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 262/SO/2016     
(na vysielanie programu Pálenica Borisa Filana zo dňa 19. 3. 2016)  
Vysielateľ: RTVS – vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: RD/1 
 
Uznesenie č. 16-10/28.356: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 262/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia 
Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona  
č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 



Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/398: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016                    Z: PgO 
 
K bodu 29/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 178/SO/2016 
(na vysielanie programu Eurominúty zo dňa 3. 3. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.              číslo licencie: T/219, TD/16 
 
Uznesenie č. 16-10/29.357: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“)  
 

začína správne konanie 
 

voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo veci možného porušenia § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 
Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 3. 3. 2016 v čase o cca 00:33 hod. v rámci programovej služby JOJ 
PLUS odvysielal komunikát Eurominúty, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť, 
aby bol vysielaný telenákup čestný. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/399: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začatie správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci.  
T: 7. 6. 2016                    Z: PLO 
 
Úloha č. 16-10/400: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 3. 6. 2016                    Z: PgO 
 

 
 



K bodu 30/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 186/SO/2016     
(na vysielanie programu Večera s Havranom zo dňa 8. 3. 2016)  
Vysielateľ: RTVS – vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/2  
 
Uznesenie č. 16-10/30.358: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 186/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby Dvojka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na 
základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/401: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016                    Z: PgO 
 
K bodu 31/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 182/SO/2016     
(na vysielanie piesne Arrows zo dňa 4. 3. 2016)  
Vysielateľ: MAXMEDIA s.r.o.      číslo licencie: R/114  
 
Uznesenie č. 16-10/31.359: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 182/SO/2016, smerujúcu 
voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby radio.MAX vysielateľa MAXMEDIA s.r.o. a uznala 
uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 



Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/402: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016               Z: PgO 
 
K bodu 32/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č.169/SO/2016       
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 21. 1. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-10/32.360: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 169/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, 
spol. s r.o. a uznala sťažnosť v časti odvysielania programu Televízne noviny zo dňa 21. 1. 2016 o cca 
19:00 hod. a v rámci neho príspevku s názvom Trest pre polikliniky podľa ustanovenia § 14a ods. 10 
zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/403: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016                          Z: PgO 
 
Uznesenie č. 16-10/32.361: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 169/SO/2016 
smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – 
SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala uvedenú sťažnosť v častiach týkajúcich sa vysielania programu 
Televízne noviny z dní 5. 9. 2015, 12. 12. 2015 a dňa 23. 12. 2015 podľa ustanovenia § 14a ods. 11 
zákona č. 308/2000 Z. z. za nepreskúmateľnú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 



Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/404: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti časti sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016 Z: PgO 
 
K bodu 33/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 238/SO/2016      
(na vysielanie programu Žurnál TA3 zo dňa 15. 3. 2016)  
Vysielateľ: C.E.N. s. r.o.      číslo licencie: TD/14 
 
Uznesenie č. 16-10/33.362: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 238/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TA3 vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  zdržal sa 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   zdržal sa 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 5-0-2, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-10/405: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 6. 2016                    Z: PgO 
 
 
NEVEREJNÉ 
 
K bodu 34/ 
SK č.: 364/SKL/2016 zo dňa 29. 4. 2016 
Oznámenie o zmene licencií na televízne vysielanie 
ÚK: TV Pezinok, s.r.o.       číslo licencie: T/99, TD/97 
 
Uznesenie č. 16-10/34.363: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní (ďalej len 
„zákon č. 220/2007 Z.z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 
„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 364/SKL/2016 zo dňa 29.4.2016, posúdila oznámenie 
o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencií účastníka konania: 
 



TV PEZINOK, s.r.o. 
Holubyho 42 
902 01 Pezinok 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto   

 
rozhodnutie: 

 
I. Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
licenciu na televízne vysielanie č. T/99 nasledovne: 
 
Článok II sa mení a znie: 
 
„Právne skutočnosti spoločnosti: 
1.Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 15401/B, 
oddiel: Sro, zo dňa 25.4.2016, č. dožiadania: el-99790/2016/B 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 15401/B, oddiel: Sro, zo 
dňa25.4.2016, č. dožiadania: el-99790/2016/B“ 

 
II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 
mení 

 
licenciu na televízne vysielanie č. TD/97 nasledovne: 
 
Článok II. sa mení a znie:  
 
 „Právne skutočnosti spoločnosti: 
1.Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 15401/B, 
oddiel: Sro, zo dňa 25.4.2016, č. dožiadania: el-99790/2016/B 

2.Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 15401/B, oddiel: Sro, zo 
dňa25.4.2016, č. dožiadania: el-99790/2016/B“ 

 
Úloha č. 16-10/406: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 364/SKL/2016 a zašle 
ho účastníkovi konania, TV PEZINOK, s.r.o. 
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
 
K bodu 35/ 
SK č.: 261/SKL/2016 zo dňa 11. 3. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na televízne vysielanie 
ÚK: Kabel TV Močenok, s.r.o.       číslo licencie: T/237 
 
Uznesenie č. 16-10/35.364: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5  
ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 261/SKL/2016 zo dňa 11. 3. 2016, 



podľa zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť o zmenu licencie č. T/237 na vysielanie televíznej 
programovej služby, doručenú Rade účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
Kabel TV Močenok, s.r.o. 
Sv. Gorazda 631/84 
951 31 Močenok 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 
licenciu č. T/237 nasledovne:  
Článok III., bod 1. sa mení a znie: 

„5. Podiely programových typov za bežný mesiac určené z programovej skladby (podľa podania 
účastníka konania č. 1133/2016/P zo dňa 11. 3. 2016, doplnené podaním č. 1746/2016/P zo 
dňa 19. 4. 2016 a podaním č. 1892/2016/P zo dňa 29. 4. 2016): 

 a)  Programová služba (100 %) 
1. Doplnkové vysielanie: max. 65,8 % 
2. Programy: min. 34,2 %  

b)  Programy (100 %)  
Spravodajstvo – 9,3 % 
Publicistika:  

1) polit. publicistika – 0%  
2) ostatná publicistika – 46,4 %  

Dokumentárne programy – 42,6 %  
Dramatické programy – 0 %  
Zábavné programy –  0 %  
Hudobné programy – 0 %  
Vzdelávacie programy – 0 %  
Náboženské programy – 1,7 %  
Detské programy – 0 %  
Šport – 0 %“ 

  
Úloha č. 16-10/407: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie v správnom konaní č. 261/SKL/2016, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
 
K bodu 36/ 
SK č.: 343/SKL/2016 zo dňa 26. 4. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: PHONOTEX spol. s r.o.       číslo licencie: TD/124 
 
Uznesenie č. 16-10/36.365: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 
1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 343/SKL/2016 zo dňa 26.4.2016, 
podľa ustanovenia § 28 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní posúdila žiadosť o zmenu 



licencie č. TD/124 na celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby PLUSTELKA, 
doručené Rade účastníkom konania: 
 
PHONOTEX spol. s r.o. 
Bojnická 16/A 
831 04 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

mení 
 

licenciu č. TD/124 na celoplošné digitálne vysielanie nasledovne: 
 
Čl. III sa mení a znie: 

„III. 
 

  Doložky doplnkových obsahových služieb: 
1. PLUSTELKA text (teletext) 
2. PLUSTELKA epg (interaktívny prístup) 
3. PLUSTELKA plus (multimodálny prístup) 
 
4. a) názov doplnkovej obsahovej služby: Hybridné vysielanie širokopásmovej TV (HbbTv) (Hybrid 
Broadcast Broadband TV) 
b) špecifikácia doplnkovej obsahovej služby: HbbTv predstavuje kombináciu televízneho vysielania 
so širokopásmovým internetom. 
 
Doložka iného verejného prenosu: nežiada 

 
Úloha č. 16-10/408: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 343/SKL/2016 zo dňa 26.4.2016 písomné znenie 
rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti PHONOTEX spol. s r.o., Bratislava spolu 
s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 24. 6. 2016               Z: PLO 
 
K bodu 37/ 
SK č.: 110/SKL/2016 zo dňa 1. 2. 2016 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/150 
ÚK: CARISMA, spol. s r.o.       číslo registrácie: TKR/150 
 
Uznesenie č. 16-10/37.366: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 110/SKL/2016 zo dňa 
1.2.2016 posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/150 z dôvodu zmeny územného 
rozsahu, zmeny počtu prípojok a zmeny programovej ponuky účastníka konania:  
 
CARISMA, spol. s r.o. 
Družstevná 1 
941 31 Dvory nad Žitavou 



a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. správneho poriadku 
vydáva toto  

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 
registráciu retransmisie č. TKR/150 v časti 2. územný rozsah retransmisie, časti 3. počet prípojok a 
časti 4. ponuka televíznych programových služieb nasledovne: 

 
Časť 2. Územný rozsah retransmisie sa mení a znie: 
„2. Územný rozsah retransmisie: Bešeňov, Búč, Dvory nad Žitavou, Gabčíkovo, Gbelce, Horná 
Potôň, Hurbanovo, Chotín, Komoča, Mužla, Nová Vieska, Svätý Peter, Trnovec nad Váhom, 
Tvrdošovce, Veľký Kýr, Zemné, Pribeta“  
 
Časť 3. počet prípojok sa mení a znie:  

„ 3. Počet prípojok:  
Bešeňov   371 
Búč   98 
Dvory nad Žitavou        1115 
Gabčíkovo   282 
Gbelce   539 
Horná Potôň  251 
Hurbanovo         1355 
Chotín   205 
Komoča   151 
Mužla   300 
Nová Vieska  87 
Svätý Peter   385 
Trnovec nad Váhom 425 
Tvrdošovce         1128 
Veľký Kýr   440 
Zemné   444 
Pribeta   106 
Spolu:         7682“ 
 

Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie:   
 „4. Ponuka programových služieb: 
 4.1 KDS Búč:  

Televízne programové služby: 
 Základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA JOJ, JOJ 

PLUS, TA3, M 1, M 2, Duna TV, Duna WORLD, RTL 
klub 

 
  4.2 KDS Gabčíkovo: 
   Televízne programové služby: 

Základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 
PLUS, TA3, M 1, M 2, ČT 1, Duna TV, Duna World, RTL 
klub, Viasat Explorer 

    
 

  4.3 KDS Hurbanovo: 
   Televízne programové služby: 



Základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 
JOJ, JOJ PLUS, WAU, TA3, Carisma TV, TV LUX, ČT 1, 
ČT 2, Duna TV, Duna II, M 1, M 2, RTL klub, Viasat 
Explorer, Viasat History, Discovery Channel, Universal 
Channel, RTL II, Minimax, Film+, Viasat Nature, 
Fishing&Hunting, TV Paprika, Šláger TV, Sport 1, Nova 
Sport, M4 Sport, Deluxe Music 

 
  4.4 KDS Gbelce: 
   Televízne programové služby: 

Základný súbor (Klasik): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 
MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, WAU, JOJ, JOJ HD, JOJ 
PLUS, JOJ PLUS HD, TA3, Carisma TV, Arena sport, TV 
LUX, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Sport 1, M 1, M 1 HD, M 2, M 2 
HD, M 4 Sport, M 4 Sport HD, Duna TV, Duna TV HD, 
Duna World, RTL klub, Film+, Minimax, Šláger TV, 
Viva, TV Paprika, Echo TV, Sorozat, Filmbox Plus, 
France 24, Euronews, Discovery Science, Discovery 
World, Disney Junior 

 
   Rozšírená ponuka (Maxi):  RTL II, Discovery Channel, Viasat Explorer, Viasat 

Nature, DELUXE MUSIC, Brazzers TV, Film + 2, ID 
Investigation, Animal Planet, RTL+, Viasat History, 
Sportklub, Extreme Sports, Sport 5, NOVA Sport, Disney 
Channel, DoQ, Fishing&Hunting, Universal Channel, Nick 
European, 

 
4.5 KDS Horná Potôň: 

   Televízne programové služby: 
Základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, TA3, M 1, M 2, ČT 1, Duna TV, RTL klub, Duna 
World 

 
4.6 KDS Chotín: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 

JOJ, JOJ PLUS, TA3, M 1, M 2, Duna TV, Duna II, RTL 
klub, Viasat Explorer, Minimax, Film+, Viasat Nature, 
Echo TV, Šláger TV, M4 Sport, ČT2, Viasat History 

  
4.7 KDS Komoča: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 

JOJ, JOJ PLUS, TA3, ČT 1, M 1, M 2, Duna TV, RTL 
klub, Duna World, Minimax, Film+, Viasat Explorer, 
Šláger TV 

 
4.8 KDS Mužla: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 

TV Carisma, JOJ, JOJ PLUS, TA3, ČT 24, M 1, M 2, 
Duna TV, Duna World, Minimax, RTL klub, Viasat 
Explorer, Viasat History, Viasat Nature, Šláger TV, 
Universal Channel, M4 Sport, Deluxe Music 



4.9 KDS Nová Vieska: 
Televízne programové služby:   
Základný súbor (Klasik):  Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, JOJ, 
JOJ HD, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD, DAJTO, DAJTO HD, 
TA3, M 1, M 1 HD, M 2, M 2 HD, M4 Sport, M4 Sport 
HD, Duna TV, Duna TV HD, Duna World, RTL klub, 
Film+, TV LUX, Sport 1, Viva, WAU, France 24, Arena 
sport 1, Disney Junior, Šláger TV, Discovery World, 
Discovery Science, TV Paprika, Echo TV, Sorozat +, 
Carisma TV, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Doma, Euronews, 
Filmbox Plus 

 
 
Rozšírená ponuka (Maxi):  Viasat Explorer, Viasat History, Discovery Channel, 

Deluxe Music, Brazzers TV, Film +2, ID Investigation, 
Animal Planet, RTL+, Viasat Nature, Sportklub, Extreme 
Sports, Sport 5, NOVA Sport, Disney Channel, DoQ, 
Fishing&Hunting, Universal Channel, RTL II, Nick 
European 

 
4.10 KDS Svätý Peter: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 

WAU, JOJ, JOJ PLUS, TA3, ČT 1, M 1, M 2, Duna TV, 
Viasat Explorer, Viasat History, Minimax, RTL klub, 
Universal Channel, RTL II, TV Paprika,Viasat Nature, 
Šláger TV, M4 Sport, Deluxe Music 

 
4.11 KDS Veľký Kýr: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, WAU, DAJTO, Carisma TV, TA3, ČT 1, M 1, M 2, 
Duna TV, Duna World, RTL klub, Viasat Explorer, Viasat 
History, Minimax, Film +, TV Paprika, M4 Sport, Šláger 
Tv 

4.12 KDS Tvrdošovce: 
Televízne programové služby:   
Základný súbor (Klasik):  Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, JOJ PLUS, JOJ 
PLUS HD, WAU, TA3, Carisma TV, TV LUX, ČT 1, ČT 
2, ČT 24, M 1, M 1 HD, M 2, M 2 HD, M4 Sport, M4 
Sport HD, Duna TV, Duna TV HD, Duna World, RTL 
klub, Minimax, Film+, Sorozat+, Echo TV, TV Paprika, 
Discovery Science, Discovery World, VIVA, Šláger TV, 
Sport 1, France 24, Arena Sport 1, Euronews, Filmbox 
Plus, Disney Junior 

  
Rozšírený súbor (MAXI ): Film+ 2, Discovery Channel, Universal Channel, ID 

Investigation Discovery, Animal Planet, RTL+, Viasat 
Explorer/Spice, Viasat History, Viasat Nature, Sportklub, 
Extreme Sports, Sport5, Nova Sport, Disney Channel, 
DoQ, Fishing&Hunting, Nickelodeon, RTL II, Deluxe 
Music, Brazzers TV 



4.13 KDS Zemné: 
Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 

JOJ, JOJ PLUS, TA3, Carisma TV, M 1, M 2, Duna TV, 
RTL klub, Minimax, Film+, Duna World, RTL II, Viasat 
Explorer, TV Paprika, Viasat History, Viasat Nature, M 4 
Sport, Sport 1, Šláger TV 

 
4.14 KDS Trnovec nad Váhom: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 

JOJ, JOJ PLUS, WAU, TA3, ČT 1, M 1, M 2, Duna TV, 
RTL klub, Minimax, Universal Channel,  

 
4.15 KDS Dvory nad Žitavou: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor (Klasik):  Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, JOJ PLUS, JOJ 
Plus HD, TA3, Carisma TV, ČT 1, ČT 2, ČT 24, M 1, M 1 
HD, M 2, M 2 HD, Duna TV, RTL klub, Film+, Sorozat+, 
Minimax, Echo TV, TV Paprika, Duna World, Discovery 
Science, Discovery World, Šláger TV, TV Lux , Sport 1, 
VIVA, WAU, France 24, Arena Sport 1, Disney Junior, 
Euronews, DUNA TV HD, M 4 Sport, M4 Sport HD, 
Filmbox plus 

 
Rozšírený súbor (Maxi): Film+ 2, Discovery Channel, ID Investigation, Animal 

Planet, RTL+, Viasat Explorer/Spice, Viasat History, 
Viasat Nature, Sportklub, Extreme Sports, Sport 5, Nova 
Sport, Disney Channel, DoQ, Fishing&Hunting, Universal 
Channel, RTL II, Nick European, Deluxe Music, Brazzers 
TV 

4.16 KDS Bešeňov: 
Televízne programové služby:  
Základný súbor (Klasik): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, JOJ PLUS, JOJ 
PLUS HD, TA3, Carisma TV, ČT 1, ČT 2, ČT 24, M 1, 
M1 HD, M 2, M 2 HD, M 4 Sport, M 4 Sport HD, Duna 
TV, Duna TV HD, RTL klub, Film+, Sorozat+, Minimax, 
Echo TV, TV Paprika, Duna World, Discovery Science, 
Discovery World, Šláger TV, TV Lux , Sport 1, VIVA, 
WAU, France 24, Arena Sport 1, Disney Junior, Euronews, 
Filmbox Plus 

 
 
Rozšírený súbor ( Maxi): Film+2, Discovery Channel, ID Investigation, Animal 

Planet, RTL+, Viasat Explorer/Spice, Viasat History, 
Viasat Nature, Sportklub, Extreme Sports, Sport 5, Nova 
Sport, Disney Channel, DoQ, Fishing&Hunting , Universal 
Channel, RTL II, Nick European, Deluxe Music, Brazzers 
TV 

 
 



4.17 KDS Pribeta: 
Televízne programové služby:  
Základný súbor (Klasik): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, JOJ PLUS, JOJ 
PLUS HD, WAU, TA3, TV LUX, Carisma TV, ČT 1, ČT 
2, ČT 24, M 1, M 1 HD, M 2, M 2 HD, M 4 Sport, M 4 
Sport HD, Duna TV, Duna TV HD, Minimax, Film+, RTL 
klub, Sorozat+, Echo TV, TV Paprika, Duna World, 
Discovery Science, Discovery World, VIVA, Šláger TV, 
Sport 1, France 24, Arena Sport 1, Euronews, Filmbox 
plus, Disney Junior 

 
Rozšírený súbor (Maxi): Film+ 2, Discovery Channel, ID Investigation, Animal 

Planet, RTL+, Viasat Nature, Viasat Explorer/Spice, Viasat 
History, Sportklub, Extreme Sports, Sport 5, Nova Sport, 
Disney Channel, DoQ, Fishing&Hunting, Universal 
Channel, RTL II, Nick European, Deluxe Music, Brazzers 
TV“ 

    
Úloha č. 16-10/409: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK č. 110/SKL/2016, zašle ho účastníkovi 
konania, spol. CARISMA, spol. s r.o., spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.  
T: 24. 6. 2016                   Z: PLO 
 
38/ Rôzne 
 
1/ Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
Sťažnosť č.:  237/SO/2016 
Programová služba: Rádio Slovensko 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona 
Číslo licencie: RD/1 
 
Uznesenie č. 16-10/38.367: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 237/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia 
Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 
308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté.  
 



Úloha č. 16-10/410: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 30. 5. 2016                             Z: PgO 
 
 
2/ Návrh na výplatu mimoriadnych odmien členom Rady 
 
Uznesenie č. 16-10/33.368: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu  v súlade s čl. 8 ods. 6 Štatútu Rady pre vysielanie a retransmisiu 
schváleného rozhodnutím predsedu NR SR č. 1114 zo dňa 4. 5. 2001 v znení rozhodnutia predsedu 
NR SR č. 625 zo dňa 3. 3. 2004  schvaľuje výplatu mimoriadnych odmien pre všetkých členov Rady 
vo výške jednonásobku mesačnej odmeny - predovšetkým za práce spojené s vypracovaním Správy 
o stave vysielania v Slovenskej republike a o činnosti Rady  pre vysielanie a retransmisiu za rok 2015.    
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec    za 
Kolenič  neprítomný 
Rothmayerová  neprítomná 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté.  
 
Úloha č. 16-10/411: 
Kancelária Rady zabezpečí výplatu mimoriadnych odmien členom Rady v zmysle schváleného 
uznesenia.  
T: 9. 6. 2016                    Z: ÚRK 
 
 
 
 
 
V Bratislave dňa 24. 5. 2016 
 
 
 
                prof. Miloš Mistrík 
              predseda 
    Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
 
       
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overil: PhDr. Marta Danielová 
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